

主题教育开展以来,各地区各部门各单位全面抓深抓实各项重点措施,取得较好效果。各级党组织要教育引导党员、干部落实“重实践”要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。一是树牢造福人民的政绩观,坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠;坚持出实招求实效,不搞华而不实、投机取巧、数据造假;坚持打基础利长远,不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财。二是鼓足干事创业的精气神,恪尽职守、担当作为,迎难而上、敢于斗争,严肃整治拈轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象,完善担当作为激励和保护机制。三是形成狠抓落实的好局面,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,积极主动抓落实,聚合众力抓落实,以钉钉子精神抓落实,聚焦实际问题抓落实,在抓落实上取得新实效

# 习近平在江苏考察时强调 在推进中国式现代化中走在前做示范 谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章

## 蔡奇陪同考察

新华社南京7月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在江苏考察时强调,江苏拥有产业基础坚实、科教资源丰富、营商环境优良、市场规模巨大等优势,有能力也有责任在推进中国式现代化中走在前、做示范。要完整准确全面贯彻新发展理念,继续在改革创新、推动高质量发展上争当表率,在服务全国构建新发展格局上争做示范,率先实现社会主义现代化走在前列,奋力推进中国式现代化江苏新实践,谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

7月5日至7日,习近平在江苏省委副书记信长星和省长许昆林陪同下,先后来到苏州、南京等地,深入工业园区、企业、历史文化街区、科学实验室等进行调研。

5日下午,习近平抵达苏州后,首先乘车前往苏州工业园区考察。在园区展示中心,习近平听取苏州市产业发展和园区整体情况介绍,察看创新发展成果展示。习近平强调,高科技园区在科技自立自强中承担着重大而光荣的历史使命,要加强科技创新和产业创新对接,加强与企业为主导的产学研深度融合,提高科技成果转化和产业化水平,不断以新技术培育新产业、引领产业升级。要继续扩大国际合作,努力打造开放创新的世界一流高科技园区。

随后,习近平来到苏州华兴源创

科技股份有限公司考察。习近平走进展厅、研发车间、光电实验室,察看产品研发、生产、测试流程,询问企业设备产品的性能、用途、市场等情况。看到企业研发人员都是年轻人,习近平十分欣慰。他说,国家现代化建设为年轻人提供了广阔舞台,大家正当其时,要把握历史机遇,大显身手,勇攀科技高峰,将来你们一定会为自己对民族复兴所作的贡献而自豪。

位于苏州古城东北隅的平江历史文化街区,距今已有2500多年历史。6日上午,习近平来到这里考察,详细听取苏州古城保护及平江历史文化街区保护、修缮、利用情况汇报,步行察看古街风貌,观看苏绣制作,体验年画印刷。他说,中华优秀传统文化代代相传,表现出的韧性、耐心、定力,是中华民族精神的一部分。

街边小广场上,曲乐悠扬,当地居民和游客正在欣赏苏州评弹表演。看到总书记来了,大家纷纷向总书记问好。习近平饶有兴致地同大家一起观看表演,他对大家说,昨天我看了工业园区,今天又看了传统文化街区,到处都是古迹、名胜、文化,生活在这里很有福气。苏州在传统与现代的结合上做得很好,不仅有历史文化传承,而且有高科技创新和高质量发展,代表未来的发展方向。他对当地负责同志讲,平江历史文化街区是传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设的宝贵财富,要保护好、挖掘

好、运用好,不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好。

当天下午,习近平在南京市考察调研。他来到紫金山实验室,走进展厅、6G综合实验室,详细了解推进重大科技任务攻关等情况。习近平强调,现在信息技术飞速发展,颠覆性技术随时可能出现,要追求扎实的、自主创新路子,为实现高水平科技自立自强立下功勋。

南瑞集团有限公司是国家电网公司下属的能源互联网领域高科技企业。习近平来到集团考察调研,听取南京市打造智能电网国家先进制造业集群总体情况介绍,察看企业自主可控技术产品展示。在企业智能制造生产区,习近平详细了解企业开展核心技术攻关,服务电网安全、电力保供和能源转型等情况。他指出,能源保障和安全事关国计民生,是须臾不可忽视的“国之大者”。要加快推动关键技术、核心产品迭代升级和新技术智慧赋能,提高国家能源安全和保障能力。

离开企业时,习近平勉励年轻研发人员说,大家意气风发、朝气蓬勃,要立志高远、脚踏实地,一步一步往前走,以十年磨一剑的韧劲,以“一辈子办成一件事”的执着,攻关高精尖技术,成就有价值的人生。

7日上午,习近平听取了江苏省委和省政府工作汇报,对江苏各项工作取得的成绩给予肯定,希望江苏在

科技创新上取得新突破,在强链补链延链上展现新作为,在建设中华民族现代文明上探索新经验,在推进社会治理现代化上实现新提升。

习近平指出,中国式现代化关键在科技现代化。江苏要在科技创新上率先取得新突破,打造全国重要的产业科技创新高地,使高质量发展更多依靠创新驱动的内涵型增长。要强化企业科技创新主体地位,促进创新要素向企业集聚,不断提高科技成果转化和产业化水平。要深化科技体制改革和人才发展体制机制改革,形成支持全面创新的基础制度,多元化加大科技投入,加强知识产权保护,充分激发各类人才创新活力。

习近平强调,要把坚守实体经济、构建现代化产业体系作为强省之要,巩固传统产业领先地位,加快打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群,推动数字经济与先进制造业、现代服务业深度融合,全面提升产业基础高级化和产业链现代化水平,加快构建以先进制造业为骨干的现代化产业体系。要畅通国内国际双循环,积极打通堵点、接通断点,不断创新吸引外资、扩大开放的新方式新举措,建设具有世界聚合力的双向开放枢纽,推动外贸创新发展,不断巩固和拓展国际市场。

习近平指出,建设中华民族现代文明,是推进中国式现代化的必然要求,是社会主义精神文明建设的重要

内容。江苏要加强优秀传统文化的保护传承和创新发展,积极参与建设长江和大运河两大国家文化公园。要大力发展现代科技、教育事业,全面提升人民群众的科学技术素质。要繁荣发展文化事业和文化产业,持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化,扎实开展城乡精神文明创建,加强公民道德建设,推进书香社会建设,提高社会现代文明程度。

习近平强调,江苏必须在保障和改善民生、推进社会治理现代化上走在前列。要加快健全社会保障体系,健全就业促进机制和就业公共服务体系,做好重点群体就业工作。要坚持和发展新时代“枫桥经验”、“浦江经验”,完善社会治理体系,健全城乡基层治理体系和乡村治理协同推进机制,推进社会治理数字化。要推进应急管理体系和能力现代化,深入开展安全生产专项整治,坚决防范重特大安全事故发生。

习近平指出,全国即将进入“七下八上”防汛关键期,江河湖库将面临主汛期洪涝灾害的严重威胁。同时,一些地方旱情严重,森林火灾风险加大。各地区各部门要立足于防大汛、抗大旱、救大灾,坚持人民至上、生命至上,守土有责、守土负责、守土尽责,切实把保障人民生命财产安全放在第一位,强化灾害隐患巡查排险,提前做好各种应急准备,努力将各类损失降到最低。交通运输部要加

强重要基础设施安全防护,能源和电力部门尤其是央企要全力做好能源电力保供工作,确保经济社会运转不受大的影响。

习近平强调,主题教育开展以来,各地区各部门各单位全面抓深抓实各项重点措施,取得较好效果。各级党组织要教育引导党员、干部落实“重实践”要求,坚持学思用贯通、知信行统一,匡正干的导向,增强干的动力,形成干的合力,在以学促干上取得实实在在的成效。一是树牢造福人民的政绩观,坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,不搞贪大求洋、盲目蛮干、哗众取宠;坚持出实招求实效,不搞华而不实、投机取巧、数据造假;坚持打基础利长远,不搞急功近利、竭泽而渔、劳民伤财。二是鼓足干事创业的精气神,恪尽职守、担当作为,迎难而上、敢于斗争,严肃整治拈轻怕重、躺平甩锅、敷衍塞责、得过且过等消极现象,完善担当作为激励和保护机制。三是形成狠抓落实的好局面,不折不扣贯彻落实党中央决策部署,积极主动抓落实,聚合众力抓落实,以钉钉子精神抓落实,聚焦实际问题抓落实,在抓落实上取得新实效。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察,主题教育中央第六指导组负责同志参加汇报。

郑国雨讲授学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课

## 深入学习贯彻习近平经济思想 为中国式现代化贡献邮政金融力量

本报讯(记者尹航)按照中央部署要求和集团公司党组相关安排,7月5日,集团公司党组副书记、总经理郑国雨围绕“深入学习贯彻习近平经济思想,着力推动邮储银行高质量发展,为中国式现代化贡献金融力量”主题讲授主题教育专题党课。中央主题教育第四十六指导组组长刘续浩到会指导。集团公司相关部门负责人、邮储银行部门副职及以上人员、一级分行和控股子公司班子成员参会。

郑国雨指出,要全面把握习近平经济思想的科学体系和丰富内涵,坚持党对金融工作的集中统一领导,坚持以人民为中心,坚决落实金融服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革“三大任务”。要

认真学习贯彻习近平经济思想,加深对经济规律和金融规律的认识和把握,坚持在深化、内化、转化上下功夫、见成效,切实把学习成效转化为推动事业的行动自觉。

郑国雨回顾了党的十八大以来,邮储银行落实习近平经济思想的实践与成效。他指出,面对百年未有之大变局,邮储银行改革发展面临诸多挑战,只有主动创新求变、具有强大能力方能抵御周期波动,掌握主动权。邮储银行已经具备比较好的发展基础,也有良好的禀赋优势,要实现高质量发展,就要重点把握守正、创新、扬长、补短、强基、固本、破题7个方面。

其中,守正,就是要坚守“一个战略”,即建设客户信赖、特色鲜明、

稳健安全、创新驱动、价值卓越的一流大型零售银行,把握“国有大型银行”“一流大型银行”“一流零售银行”这三个关键点。创新,就是要打造“两大优势”,一是打造和发挥协同优势,建立集团“1+N”协同体系,深化农村市场协同开发,完善银行内部协同,强化协同支撑能力;二是打造和发挥基础强、应用广、创新快、运行稳的数字化优势。扬长,就是要深耕“三大领域”,争当“三农”金融主力军、中小微金融主力军、城乡居民金融服务主力军。补短,就是要强化“四个联动”,即强化城乡联动、公私联动、自营和代理联动、

资产和负债联动。强基,就是要完善“五大客户体系”,即完善客户服务体系、客户产品体系、客户触达体系、客户生态体系、客户权益体系。固本,就是要提升“六项能力”,即提升科技能力、专业能力、全面风险管理能力、集约运营能力、公司治理能力、创新引领能力。破题,就是要把握“七个抓手”,从贷款量价的有效提升、客户的有效拓展、财富管理的有效转型、“双主卡”的有效增长、APP活跃度的有效增强、网点能力的有效提升、城市业务能力的提升等方面下功夫,实现竞争力的有效突破。

本报讯(记者尹航 张晨昱)7月5日,集团公司召开数字化处理中心推广应用工程全国推广启动会,强调要充分认识到该工程的重要意义,增强使命意识,强化责任担当,加强业技融合,全力推进寄递数智化能力提升。集团公司副总经理温少祺出席会议并讲话,副总经理王俭主持。

数字化处理中心推广应用工程是数字邮政建设的重要组成部分,是集团公司2023年数字邮政建设的重点工程。此前,该工程分别在江苏、安徽、广东、陕西4省邮政的8个处理场地进行了试点推广。

会议指出,推动数字化处理中心推广应用工程建设,是不断构筑中国邮政数智化优势、推进中国邮政实现数字化转型的重要举措,也是全面深入推进落实邮区中心规范化改革、促进内部处理流程优化和管理效率提升的重要抓手。各单位要高度重视,严格按照集团公司的总体部署,推动各项具体工作扎实落地。要精心组织,形成专班小组做好工程实施工作,扎实做好业务培训和验证工作。要切实发挥业技融合机制作用,快速解决推广过程中出现的各类问题,不断加快系统功能优化迭代更新的速度。

会议期间,集团公司寄递事业部、中邮信科分别就数字化处理中心推广实施方案和技术解决方案进行了解读,陕西、广东、安徽省邮政分公司作了经验交流。

### 集团公司部署 数字化处理中心推广应用

学思想 强党性 重实践 建新功

高考录取通知书来啦!

(见今日2版)